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B Kakom cTtatyce OeUcTByeT
«OOM»?

CoTtpyaHuk komnanummn (OCHO);
CoTpyaHuk komnaHum (YCH);
CaMO3aHATbIN;
MHanBuayanbHbIW NnpeanpuHUMaTens.



TexHNKo-aKOHOMMYecKoe 060CHOBaHME MEPONPUATUS

OCHOBHble CpenHee Olar CtoumocTb 3a
Cneuuanu Konuyect EpguHuua OHeH Cymma
KaTteropum XapakTepucTt Lir1 L2 U3  kon-eno yern.vac.,
CThbl BO n3mepeHus ne , (py6.)
VKM Yyacos % (py6.)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1. NoaroToBka K NpoBeAeHUI0 MepPONpUATUS
oopne A 5 pyosoa
A COOTBETCTBMU ernb 1 yen/vac 9,00 8,00 9,00 8,67 12,50 2201,29 19 085,18
NnpoBeaeHNIo
ncn 3.1. T3 npoekta
MeponpuaTus
NogrotoBka B
Mpe3GHTaLNR, cootBeTcTBM Ousaithep 1 senfuac 4,00 500 600 500 50,00 721,72 3 608,60
paspaboTtka
o mcn.3.1.T3
npurnaLwieHumn
MToro noarotoBka K npoBeaeHuntio meponpusatus 26 500,76
2. PeknamHasa kamnaHus
UTtoro peknamHas kamnaHus 25 540,48
3. MNpoBeaeHne meponpuaTUs
NToro BngeoTtpaHcnsauma B UHTeEpHeT 4 322,62
NToro npsimble pacxogbl 60 663,49
Hoaknaﬂ,Hue pacxoapl 1213.30
2%
MpubbINb 1% 618,77
Cymma HIC, ctaBka
HIC (20 %) 12 499,11
NToro CToMMOCTb OAHOrO MEPONPUATUSA 74 994,67
Konuyectso MeponpuaTui, LUT. 40
2999

Wtoro HavanbHas (MakcumarbHas) LeHa KoHTpakTa ¢ yyetom HOC 786.80



OCHO

O6wasa cucrema HanoroobnoxeHuna (OCH, OCHO) — 3T0 HanoroBbIN pexumM,
KOTOpPbIN NpegycMaTpuBaeT BbinnaTy BCeX NPeayCMOTPEHHbIX
3aKOHOOAaTENLCTBOM HANoros U cOOpoB opraHM3aumMamMm n MHaMBMayanbHbIMU
npeanpuHMMaTensaMmn B NOSIHOM pasMepe, a Takke 00s13aHHOCTb OpraHu3aumm
BECTU MOSMHbIN ByXranTepCkuin U HANOroBbIN Y4YET.

YCH

YnpouleHHas cuctema HanoroobnoxeHunsa (YCH) — 910 ognH 13 HanoroebIX
PEXNMOB, KOTOPbIN NogpasymMeBaeT 0cobbI NOPSA0K ynnaTbl HANoros n
OPUEHTMPOBAH Ha nNpeacTaBUTENEN Manoro n cpegHero dbusHeca.

[Mpn o6bekTe HaNOroobnoXxeHns «4oxoabi» cTaBka cocTtaBnseT 6%.
3akoHamMmu cybbekToB PP cTtaBka MOXET ObiTb CHMXKeHa A0 1%.

Ecnn o6bekTom HanoroobnoXxeHnsa ABNAKTCA «40X04bl MUHYC pacxodbl», CTaBka
cocTtaBnsgeT 15%.



C KadKUMU HAaNNlOraMn U BBHOCAMU Yadlle BCero CtayikuBaetcsa
«OOM»?

1. Hanor Ha gobaBneHHYy0 CTOMMOCTb.
2. CTpaxoBble B3HOCHI.

3. Hanor Ha goxoabl PU3nNYeCKnx nuLl.

Yto paet 3to 3HaHue «OMM»?
- MpaBurbHbIe B3aMMOOTHOLLUEHUA C NoapaAYMKaMU N NepCOHarIoM.

- HeponyuweHune yobITKOB.



Craskm HAC

0%

- 9KcnopT (TpebyeTcAa
OOKYyMEeHTasibHoe
noarsepaeHue)

- MexagyHapogHas
nepeBoO3Ka TOBApOB

- TpybonpoBoaHbI
TpaHCcnopT

- Mpouwne ycnyrun

HOC

cT. 164 HK P®

10% 20%
- Peanunsauuma npoayKTos Bo Bcex cny4dyaax Kpome
nuTaHua* NMOHMXXEHHOMN CTaBKM
- ToBapos ana geten™
- NMNepuognyeckmnx

neYyaTHbIX U3gaHUM

(umeroTca ucknrveHus)
- MeguumHckux Tosapos*
- Ycnyr Nno BHYTPEHHUM
BO3AYLIHbIM NepeBo3Kam
naccakupos u bara>ka*

* C UICKNKOYEHUAMU NN NO nepeyHio



HOC

Cymma HOC, noanexatuas ynnarte B Ol0Q)KeT, UCYMUCIISETCS MO UTOram Kaxkaoro
Hanoroeoro nepuoaa kak obLias cymma Hanora, yMeHbLLEHHas Ha CyMMy
HanoroBbIX BbIYETOB:

HOC 6rooxxem = HOC obwy — HOC ebiyem,

roe HOC 6rdxem — cymma HOC, noanexawaa ynnarte (BO3MELLEHNIO)
B (13) OrooxeT (a);

HOC obw — obwaa cymma HOC;

HOC ebivem — cymma HOC, npuHnMmaemas K HanoroBoMy BbIYETY.

O6wasa cymma HOC ncumcnsaeTtcs no utoram Kaxaoro HarnoroBoro nepuoaa
NPUMEHUTENBHO KO BCEM onepauusm, npuaHaBaeMbiM 0OBbEKTOM
HanoroobnoXeHusi, MOMEHT onpeaeneHns HanoroBown 6asbl KOTOPbIX OTHOCUTCS
K COOTBETCTBYHOLLEMY HaNOroBoMy nepuon



Jlerkag 3agadka ans
3aKpenneHna marepuana

B HanoroBom nepuoe KOMMaHus okasana ycnyru Ha opraHmsaumm OHsamH
meponpuatus, obnaraemole HOC no ctaeske 20 % Ha cymmy — 350 ThIC.
pybnen (6es yyeta HOC).

Kpome Toro, B 3TOM nepuoge opraHusaums onnaTtuna nocTaBLLNKY B CHET
npeacrosien nocraskm Toeapos (c yyetom HIOC no craBke 20%), aBaHC
B cymme 50 ThicC. py©.

Heobxoanmo Hantn HOC, nognexawmnn ynnate B OoQXKeT.



PelueHne

Hauncnsiem npu okaszaHum ycnyr: 350%x20 % = 70 TobIC. pyo.;

[MpuHMMaem K Bbl4eTY No npeaBaputensHon onnarte: 50x20/120 = 8,3 TbIC. pyo.;

Ob6was cymma HOC k ynnate B 6togxeT coctaBuT:70 — 8,3= 61,7 (TbIC. pyb.).



CTpaxoBble B3HOCHI

Ob6bekT 0br10XKEeHUSA CTPaxoBbiMM B3HOCAMU
B cooTtBeTcTBUM co cTaTtben 420 HK P® ans nnatenblMKOB — opraHn3aumn m
NHAMBMAYyanbHbIX NpeanpuHMMaTenen, NPonu3BoaALWMX BbINNaTbl U BO3HarpaXxaeHus

B NMOJ1b3Yy CbVI3I/I‘-IeCKl/IX nvy, 00 bLEKTOM 0010XXEeHUs CcTpaxoBbiMu B3HOCaMH
NMPU3HAKOTCA BbiNJidTbl U UHbIE BO3HArpaxaeHumA B NMNoJib3y Q Nn3nYvYecKux rnunu,

noanexatmx o6a3arenbHOMY CoOuManbHOMY CTPaxoBaHUIO B COOTBETCTBUN C
dbenepanbHbIMM 3aKOHAMM O KOHKPETHbIX BUAax 06a3aTenbHOro coumanbHOoro
CTpaxoBaHUsi B paMKax TPyOOBbIX OTHOLLEHU 1 MO rpa)aaHCKO-NPaBoOBbIM
[loroBopam, NPeaMEeTOM KOTOPbIX ABMSIOTCS:

BbINONHEHWE paboT, oKka3aHue yCnyr;

Nno AoroBopamM aBTOPCKOIo 3aKasa B MNMoJib3y aBTOpPOB HQOM3BegeHMl7l;

no Aorosopam 06 oTHYXAEHUN UCKITIOYUTEJTBLHOIO NMpaBa Ha npousseneHus
HaYKW, Jintepartypbl, UCKyCcCTBa, n3gatesyibCKUM JIMLUEH3NOHHbIM OOroBoOpamMm,

NULEH3NOHHbLIM JOroBOpaM O NpeaocTaBreHnn npasa UCNonb30BaHUS
NPOVN3BEAEHUS HAYKN, NUTepaTypbl, UICKYCCTBA, B TOM YMCe BO3HArpaXKaeHus,
Ha4YMCnsieMble OpraHn3aumMsMu no yrnpaeneHuto NnpaBaMmmn Ha KONNekTUBHOWM OCHOBE
B MONb3y aBTOPOB NPON3BEAEHUI MO AOroBOpPaM, 3aKMO4YEHHbBIM C NONb30BaTENsIMU.




Tapndbl CTpaxoBbIX B3HOCOB

Tapudobl (B %) CTpaxoBble
B3HOCbI Ha
obsi3aTtenbHoe
NEeHCUOHHOE
CTpaxoBaHue
(OMNC)
B npepenax 22%
yCTaHOBIEHHON
npeaesnibHoOu

BeNnMYnHbI basbl

CTpaxoBble B3HOCHI Ha CTpaxoBble
obsa3atenbHoe coumanbHoe B3HOCbLI Ha
ctpaxoBaHue (OCC) Ha crnyyan obsasaTenbHoe
BPEMEHHOM HeprJJ,OCI'IOCOGHOCTI/I mnB MeguunHckKoe
CBA3N C MaTEPUHCTBOM CTpaxoBaHune
B oTHoWweHun BbINNaT n B oTHOWweHUK (OMC)
WHbIX BO3HArpakaeHum B oCTasnbHbIX Bbinnart
NOnb3y MHOCTPAHLIEB U
nuy, 6e3 rpaxxgaHcTBa,
BPEMEHHO npebbiBatoLLmx
Ha Tepputopun P® <*>
1,8% 2.9% 5.1% <*

+ 0,2% — 3TO MMHMMarnbHas cTaBka No B3HOCaM ANS 3alUUTbl NPpU HACTYNNEHNN
HecYacCTHbIX Cny4YyaeB Ha NPOM3BOACTBE U NpodeccrMoHarnbHbiX 3aboneeaHnin B

®CC.



HO®PJ]

Hanor Ha goxogbl dmsnyvecknx nuy (HAPIT) — ocHOBHOM BUA, NPSMbIX HANoOros.
Ncuncnsietca B npoueHTax OT COBOKYMHOro goxoaa on3ndeckux nuy, 3a Bbl4eToM
OOKYMEHTasbHO NoATBEPKAEHHbLIX PpacXo4oB, B COOTBETCTBUN C OENCTBYOLLNM

3aKoHO4aTeNbLCTBOM.

[oxoapl, NonyyYeHHble NULEAMN OT 3aHATUS NpenoaaBaTenbCKON AeATENbHOCTLIO U
NpoBeaeHUs1 KOHCYNbTaLUWUA (BbICTYNNEHWIA), NoanexaTt 0brnoXXeHo HanoromM Ha

[0X0Abl PU3NYECKUX MNNLL.

Hanorosble areHTbl no HOAPJT — 310 opraHmnsauun n UM, koTopble Bbinfia4nsatoT

aoxoabl unsnuuam:
POCCUNCKNE opraHmnsauunm
obocobreHHble noapasgeneHnst NUHOCTPaHHbIX opraHu3auunn B PP

domsnmua, 3aHnmatowmecsa YacTHOM NPakTUKOW, HanpuMep HOTapuycCbl U
agBokaTbl (B OTHOWEHUU X paboTHNKOB)



Hanoroaga ctaBka HODJ1

Hanorosas ctaBka B pasmepe 9%

HanoroBasi ctaBka B pa3mepe 13%

HaroroBasi ctaBka B pasmepe 15%

Hanorosasa ctaBka B pasmepe 30%
HanoroBasi ctaBka B pasmepe 35%




Jlerkas 3agadka ons
3aKpenneHna marepuana

OMM pgoroBopwuncs co CNMKepoMm, YTo 3a O4MH Yac y4yacTus
B KOHbepeHuumn cnmkep (pesngeHTt PP) nonyuur
/ TbIC. py0D. Ha pyKn™.

Heobxoanmo paccumTarb:
1.HODI;
2.CB;
3.00LwWyto cymmy 3aTpaT KOMNaHWUM Ha yCnyru crnmkepa.

* 3apnnara Ha pyKu unuv 3apnsiata HeTTo - 3TO Te AeHbIM, KOTOPYHO nony4vaet
HaeMHbIN PabOTHUK NOocsie ynnaTtbl Harora Ha goxoAabl puamndeckunx nuy, (HOPI).
Ee elle Ha3bIiBaAOT «3apnsiata YUCTbIMUY.



PelueHne

HO®I=(7/87)*13=1,04 TbIC. PYO.
CB=(7+1,04)*0,302= 2,12 TbIC. pYO0.

Toro 3aTpaTbl KOMMNaHUM Ha crnnkepa=
7+1,04+2,12= 10,16 TbIC. pYyO.



Kak aTo BbIrMAaNT HA NpakTUKe?

1. AHanmsupyem n.2.3. u n 2.7.2. paxkgaHCKo-NpaBoBOro goroeopa (cm.

doann «[poeKkT KoOHTpaKkTa)
2. OrtkpbiBaem n.Ne 1 k INpun.Ne1 k I'T14 (cm. dainn Pacyer HMLK).

CdopmMmupyunTte ans opnandeckoro otaena sallen KoMnaHnumM TEXHUYECKoe
3apanuve (T3) Ha nogrotoBky gorosopa [ TIX ¢ PykoBoguTenem npoekTa.

B T3 Heobxoanmo ykasaTb:
A) CtonmocTb ycnyr PykoBoguTtens npoekra ¢ yyetom HOPJII;

B) MHMManbHbIN cpok onnaTtkl ycnyr PykoBoamnTens npoekTa.

T3 nuweTcsa B npon3sBonbHon doopmMe, HO ¢ NoapOobHBIMKN pacyeTamu.



